
CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA – CMP

ATA DA 3ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE PREVIDÊNCIA – ANO 2025
Data: 28 de novembro de 2025
Local: Sede do Instituto de Previdência e Assistência dos Servidores Municipais de Porto 
Velho – IPAM
Horário de início: 13h00min

Aos vinte e oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 13h00min, nas 
dependências da sede do Instituto de Previdência e Assistência dos Servidores Municipais de 
Porto Velho – IPAM, realizou-se a  2ª Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de 
Previdência  –  CMP,  presidida  pela  Sra. Claudineia  Araújo  de  Oliveira  Bortolete, 
Presidente  do  Instituto.  Registrou-se  a  presença  dos  seguintes  conselheiros, 
José Maria Miranda Martins, Sidivam Costa Pereira, Ilza Neyara Silva Marques, Sílvio Ney Leal 
Santos, Jeová Lima D’Ávila Júnior, Ediney Ferreira da Silva, Sérgio Murilo Lemos Paraguassu 
Filho e Anderson Parente da Costa. A Presidente declarou abertos os trabalhos, informando que 
a reunião extraordinária tinha como objetivo a apresentação, análise e deliberação acerca da 
aprovação da Política de Investimentos – DPIN 2026, fundamental para a gestão dos recursos 
previdenciários  do  IPAM.  A  Presidente  concedeu  a  palavra  ao  Sr.  Reiter  F.  Peixoto, 
representante da empresa  Sete Confiança Consultoria de Investimentos,  responsável pela 
assessoria técnica ao Instituto. O consultor apresentou os estudos constantes da apresentação 
“DPIN 2026”,  destacando:  1.  Cenário Econômico Nacional  e  Internacional  (2025/2026) 
Projeções de PIB, inflação (IPCA), política monetária (Selic), risco fiscal e volatilidade global.  
Tensões  geopolíticas  e  expectativas  de  flexibilização monetária  em economias  centrais.  2. 
Pontos de Atenção para 2026. Expectativas de inflação, trajetória de juros, metas fiscais, curva 
de juros americana, crescimento da China e riscos políticos.  3. Estratégias de Investimento 
para 2026. Cenário 1 (queda de juros): ampliação de renda variável e títulos longos. Cenário 
2 (alta de juros): concentração em curto prazo e redução da volatilidade.  4. Meta Atuarial 
2026. Projeções entre 9,34% e 10,73%, conforme variáveis econômicas do IPCA. 5. Estratégia 
de  Alocação  Alvo  91%  em  renda  fixa,  9%  em  renda  variável,  0%  em  exterior. 
DISCUSSÕES E DELIBERAÇÃO.  Após os esclarecimentos técnicos e manifestações dos 
conselheiros, a Presidente colocou em votação a Política de Investimentos – DPIN 2026. A 
Política de Investimentos do IPAM para o exercício de 2026 foi aprovada por unanimidade pelos 
conselheiros  presentes  o  caderno da Política  de  Investimento segue em anexo como parte 
integrante desta ata. A Presidente destacou que a aprovação representa avanço institucional 
significativo para a governança e segurança do regime próprio. Nada mais havendo a tratar, a 
Presidente agradeceu a participação de todos e encerrou a reunião às 15h00min.Para constar, eu, 
Ilza  Neyara  Silva  Marques,  lavrei  a  presente  ata,  que  será  posteriormente  assinada  pelos 
presentes.
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   Porto Velho – RO, 28 de novembro de 2025. 
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